



## Pastă de șlefuit Chemico

### Compus de măcinare pe bază de grăsime

Pasta de șlefuit Chemico are o bază de grăsimi de litiu, special formulată și fabricată exclusiv pentru Chemico Sales & Overseas Ltd. Produsul de înaltă vâscozitate și temperatură ridicată lubrifiant oferă o stabilitate inerentă la forfecare, adică lubrifiantul rămâne în loc în timpul operațiunii de măcinare pentru o măcinare cât mai eficientă, împreună cu o inerentă protecție împotriva coroziunii și proprietăți bune de etanșare.

Carbura de siliciu este unul dintre cei mai duri abrazivi cunoscuți, iar particulele sunt în special ascuțite. În plus, acestea sunt fragile și au tendința de a se sparge în particule mai mici care totuși își păstrează ascuțimea și astfel continuă să lucreze eficient. Carbura de siliciu este măcinată pentru a furniza particulele gradate în fiecare tip de compus de rectificat. Cele cinci grade permit să fie selectată pasta de șlefuit Chemico optimă pentru fiecare operațiune, pentru cea mai eficientă șlefuire.

### Utilizări

Inginerie generală. Fabricarea de scule. Șlefuirea, rectificarea și așezarea supapelor în motoare. Șlefuire cilindri, șlefuirea semnelor și îndepărtarea bavurilor de pe metal. Șlefuirea arborilor în rulmenți. Șlefuire piulițe în șuruburi. Refaceți capetele cilindrilor, lagărele bielsei și ale arborelui cotit.

- Îndepărtează rugina și murdăria de pe arborele de elice al motoarelor exterioare și de pe remorcile bărcilor.
- Ascuțirea lamelelor pentru mașini de tuns iarba cu cilindru, mașini de tăiat gard viu, foarfece și foarfeci.

Consultați întotdeauna manualul producătorului înainte de a începe orice operațiune și urmați în totalitate instrucțiunile oferite. Datele de mai sus sunt furnizate cu titlu informativ și se bazează pe experiența practică și de laborator. Având în vedere gama largă de aplicații și condiții de utilizare, nu se acceptă nicio răspundere pentru orice pierdere sau accident care ar putea apărea în urma utilizării sale.

### Instrucțiuni de utilizare a pastei de șlefuit Chemico

Consultați întotdeauna manualul de instrucțiuni al producătorului.



În caz contrar, pentru supapele de etanșare:

- Aplicați o cantitate mică de pastă pe scaunul supapei
- Evitați contactul pastei de șlefuire cu tija și ghidajul supapei
- Șlefuiți supapa în mod normal până când se obține un scaun uniform de dimensiunea dorită
- În cazul în care scaunul este foarte pietroșit, utilizați mai întâi o pastă de calitate mai grosieră, apoi reglați cu cea fină
- După ce s-a obținut un scaun satisfăcător, se curăță bine și se degresează cu un spray de degresare adecvat, cum ar fi parafina, înainte de reasamblarea supapei.

*Cu cât granulația este mai grosieră, cu atât măcinarea este mai aspră, adică se marchează mai mult.*



Cinci grade disponibile:

GAMA	DESCRIERE
Extra Fină	360 Granulație
Fină	220 Granulație
Medie	120 Granulație
Grosieră	80 Granulație
Extra Grosieră	30/60 Granulație

by **ARMOS**  
LUBRICANTS

Str. Libertății  
Nr. 61  
loc. Targu Mureș  
jud. MUREȘ  
tel. 0265/262.363  
www.armos.ro